
Од читања се расте – Јасминка
Петровић
У Библиотеци ,, Политика“ одржан је час српског језика на тему
„Јасминка Петровић – Oд читања се расте“. Ученици  трећег
разреда из Костајника су кроз занимљиве и креативне активности
упознали значај читања и  закорачили у свет књига.

Час је имао корелацију са више предмета. Учесници су отпевали
песму Душка Радовића „Све што расте хтело би да расте“, затим
су повезивали тему животних заједница са улогом библиотеке у
животу људи и културној заједници.

Час је протекао у ведрој атмосфери, а ученици су показали
велико интересовање и љубав према читању.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Радионица  посвећена  Душку
Радовићу
У  библиотеци  матичне  школе  недавно  је  одржана  креативна
радионица  посвећена  Душку  Радовићу.  Ученици  петог  разреда,
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заједно са школским библиотекарима, обележили су рођендан овог
великог песника кроз дружење, разговор о његовом стваралаштву
и ликовно стварање.

Ученици из одељења учитељице Весне Лазаревић илустровали су
своје омиљене стихове Душана Радовића, стварајући маштовите и
разнобојне радове који су улепшали простор библиотеке.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Међународни дан детета
ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ – 20. новембар обележен Међународни
дан детета у сарадњи са Библиотеком „Политика“

Ученици  првог  разреда  (I/1,  I/2  и  I/3)  обележили  су
Међународни дан детета креативном радионицом у просторијама
Библиотеке „Политика“. Домаћини су прваке срдачно угостили и
обезбедили сав потребан материјал, а активности су осмишљене
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тако да деца кроз игру боље разумеју своја права и обавезе.

У уводном делу приказана је кратка презентација о значају
обележавања  Међународног  дана  детета,  као  и  о  правима  и
обавезама сваког детета. Након тога, прваци су креирали личне
„пасоше дечјих права“: бирали су и лепили сличице, бојили,
уређивали корице и спајали парове право–обавеза (нпр. право на
образовање – обавеза да редовно долазим у школу; право на игру
– обавеза да чувам играчке и делим их са другарима).

Радионица је протекла у лепом дружењу и учењу. Захваљујемо се
Библиотеци  „Политика“  на  гостопримству  и  подршци,  као  и
учитељицама  првог  разреда  на  одличној  организацији  и
заједничком раду. Концепт радионице је припремљен унутар нашег
првог разреда и реализован заједничким снагама, уз поштовање
узраста и потреба сваког детета.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Ученици на представи „Тесла“
Ученици Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ имали су прилику
да посете Београд и погледају иновативну позоришну представу
„Тесла“, изведену у Позоришту „Душко Радовић“.

Ова  јединствена  представа  донела  је  инспиративну  причу  о
животу и генијалности Николе Тесле, кроз савремени сценски
израз, музику и мултимедијалне ефекте. Представу су маестрално
извели  познати  глумци  Бојан  Жировић,  Дубравка  Ковјанић  и
други,  који  су  на  занимљив,  едукативан  и  емотиван  начин
приближили лик и дело великог научника младим гледаоцима.

Ученика су на путовању и представи пратиле учитељице Биљана
Антонић, Љиљана Ковачевић, Данка Пајић и Тања Жугић, које су
истакле да је овакaв вид културног и образовног садржаја од
изузетног значаја за децу — јер повезује уметност, науку и
школску наставу на креативан и савремен начин.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Стручни скуп у нашој школи
Дана 22. октобра у Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“
одржан је стручни скуп за све запослене на тему

„Значај  позитивне  атмосфере  и  високог  нивоа  безбедности  у
стварању квалитетније школе и система за безбедније школско
окружење“.

Циљ скупа био је да се укаже на важност неговања позитивних
међусобних односа, сарадње и узајамног поштовања, као и на
потребу  сталног  унапређивања  мера  безбедности  у  школском
окружењу.

Кроз заједничку дискусију, учесници су разменили примере добре
праксе и идеје како се, кроз позитивну атмосферу и осећај
сигурности,  може  створити  подстицајније  и  квалитетније
окружење за све ученике и запослене у школи.

Захваљујемо  се  свим  учесницима  скупа  на  активном  учешћу,
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конструктивним предлозима и доприносу у стварању безбедније и
подстицајније школе за све.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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